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B amuke 6p1J10 80 g6J10k. U3 Hux 30
KDaCHBIX, a [0OCTaJIbHbIe — 3eJIEHEIE ]
[Ha CKOJIBKO MEHEBIIEe 65IJI0 KPAaCHBIX]

[ 26J10K] ueM 3eIE8HEIX?

1) 80 - 30 = 50 (g96.) 3eséHBIE

2) 50 — 30 = 20 ( 46.) XpaCHEIX MEHBIIE

OTBET: Ha 20 g96JI0K.
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PriMMa HapucoBaJia 9 6eJI0K H|eXeHu.
| Ha ck0oJIpK0 60JIbIIE [0OHa
HapucoBaJa|exer] ecau oHa
HapucoBaJa 4 6eJru?

1)9-4=5(ex.)
2) 5-4=1( ex.) 60Jabmme

OTBET: Ha 1 exa.




B cazy pocio 10 mepeBBEB.
N3z HUX 8 96JI0HB,

a OCTaJIbHBIE I'DYIIN. |

| Ha ckoIlbkO 60JbIe SA6JI0HB)

UyeM TI'DPYII POCJIO B cCazny?

1)10-8=2(r.)
2) 8-2=6( s16.) 6ompume

OTBET: Ha 6 96JI0HB.




1) 20-8 =12 ( ok.) 60Jpme

OTBET: Ha 12 OKYyHel.
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Ha mpuiaBKe Jiexadio 28 @yT60J0K
1| cBUTEepOB! dyT60J0K Jrexaio 20.
|[Ha CKXOJIBKO 60JIbIIE|JIeXallo
[@yT60J10K| ueM CBUTEDPOB Ha
IIpuJjiaBke?

1) 28-20 =18 (C.)
2) 20 -8 =12 (d.) 60mbpme

OTBET: Ha 12 GdyT60JIOK.




B capgy pocdio 42 mepeBa. U3 Hux 20
S16JI0HB, @|OCTAJIbHBIE CJINBHI. |
[ Ha CKOJIBKO A6JI0Hb MEHBIIE],
UEeM CJIMB POCJIO B Cazy?

1) 42 — 20 = 22 (C.)
2) 22 - 20 =2 ( 96.) MeHBIIE

OTBET: Ha 2 96JI0HHU.




Y Bacu 25 MammMHOK. U3 HUX 5
CIIOPTHBHBIX U] HECKOJIBKO |

I'PY30BBEIX.||Ha CKOJBKO CIODTHBHBEIX|
MAIIMHOK MEeHblIe|, UeM I'PY30BbIX?

1) 25 -5 =20 ( M.) rpy30BEBIX

2) 20— 5=15( M.) CIOPTUBHEIX
MEHBbIIEe

OTBET: Ha 15 MmamuH.




